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2. Futas

Egyre elterjedtebb dolog, hogy egy sporttevékenység adatait GPS segitségével rogzitjuk.
Ebben a feladatban egy futés adatai taldhatéak meg a futas forras.txt dlomanyban.
A forrasdllomany |dé oszlopa az adott mérés idépontjét tarolja, a Magassag (m) oszlop
atengerszint feletti magassagot, a Sebesség (knvh) oszlop az adott pillanatban mért
sebességet, a Tavolsag (km) oszlop pedig a kezdéstol az adott mérésig megtett tavolsagot
tarolja. Az adatok rogzitését végzé eszkdz minden egész kilométernél, valamint egyéb
id6pontokban is felvesz mérési adatot. Feladata hogy a meglévé adatok alapjan kiértékelje
afutast.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e A megoldas soran képletet, fliggvényt hasznaljon! A megoldas soran a mért adatok mdédosu-
l4sa, paraméterek valtozasa esetén is helyes eredményt kell kapni abban az esetben, ha a mé-
rések szama nem valtozk.

e Amennyiben szilkséges, segédszamitasokat az P oszloptdl jobbra vagy egy masik munkalapon
végezzen!

o A résfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikerilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy szamot ado kifejezés helyett irjon be nagysagrendileg helyes szamot, és azzal
dolgozzon tovabb! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a futas forras.txt tabuldorokkal tagolt, UTF-8 kddolasu szovegfalt
atéblazatkezelobe az Al-es cellaktdl kezdodéen! Munkgét futas néven mentse el
atéblazatkezel 6 alapértel mezett formatumaban!

2. Az Eltelt idd oszlopban a B3-as cellatdl kezdédoen szamitsa ki, hogy a futés kezdetétol
az egyes meérés idopontokig mennyi ido telt el! Az eltelt idét a minta szerint jelenitse
meg!

3. AzI2-es cellaban hatarozza meg a megtett tavol sagot!

4. Az |3-as celldban hatarozza meg afutés teljes idotartamat!

5. Az l4-es cellaban szamitsa ki a rogzitett pillanatnyi sebessegek atlagat! A kapott értéket
kerekitse két tizedeg egyre fliggvény segitségével!

6. Az |5-0s cellaban a teljes Ut adatai alapjan szamitsa ki, hogy egy kilométer Ut megtétele-
hez étlagosan hany percre volt szikkség! Ezt az értéket kilométer-ido értéknek nevezzik.
A kapott értéket kerekitse két tizedesjegyre fliggveny segitségével!

7. Az |6-0s celldban hatarozza meg fliggvény segitségével a legnagyobb mért pillanatnyi
sebesseget!

8. Az I7-es és I8-as cellakban hatarozza meg flggvény segitségével a rogzitett
legalacsonyabb és |legmagasabb tengerszint feletti magassagot!

9. Készitse el a H10:J19 segédtéblazatot! A 10. sorba és a H11:H19 tartomany cellaiba irja
be aminta alapjan afeliratokat! Az 111-es celldban hivatkozzon az A2-es cellatartalméaral

10. Fuggvenyek segitsegével hatédrozza meg az 112:119 tartomény cellaiban a H12:H19
tartomany cellaiban adott kilométernél rogzitett idot!

11. A J12:J19 tartomany cellaiba szamitsa ki az adott kilométerre vonatkozo kilométer-ido
értékeket!
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12. Formazza a téblézatot a minta és a kovetkezok szerint:
a. Az elso sor oszlopfeliratait vizszintesen igazitsa kozépre!
Az elsb 5 oszlop szélessége legyen egyformal
A minta alapjan alitsa be afélkoveér stilust!
A H11:H19 tartomany celléit igazitsa vizszintesen kdzépre!

® a o o

Az 12:18 tartomany celldiban dlitsa be a szamformdtumokat a mintanak
megfelelden!

f. A H1:18 ésH10:J19 tartomanyt szegélyezze a mintanak megfelelen!

15 pont
Minta
A | B | C | ) | . [ F ] 6 H | i [

1| 1da Eltelt id& Magassdg (m)  Sebesség (km/h)  Tavolsig (km) Bsszesités
2| 9:46:38 0:00:00 138.8 8.3 o H\'Ols-ﬁk_l 8,87 km
| 3 | 9:46:48 0:00:10 1398 9,1 0,0232 148 1:02:45

4 9:46:54 0:00:16 140,2 9,7 0,0405 Atlag sebessé, £,59 km/h
B 9:47:02 0:00:24 140,6 9,3 0,0611 Atlag km idg'l 7,07
T 9:47:08 0:0:0:30 1405 9 0,0769 Legnagyobb sebessé§| 12,00 km/h
Z 9:47:15 0:00:37 140 9,3 0,0939 Legkisebb magassdg 131.3m
K 9:47:26 0:00:48 139.8 10.4 0,1236 Legnagyobb magasség] 145.0m

E 9:47:35 0:00:57 1397 11,1 0,1519
10 9:47:41 0:01:03 138,7 11,6 0,1698 Km 1dé km Idé
111 9:47:47 0:01:0% 140 12 0,1905 0 9:46:38

12 9:47:53 0:01:1% 140 114 0,2099 1 9:52:43)  0:06:05
E 9:48:01 0:01:23 1401 10 0,2349 2 9:59:30|  0:06:47
|14 | 9:48:08 0:01:30 140,3 8.8 0,2515 3 10:07:13[  0:07:43
i 9:48:17 0:01:39 140 9,6 0,2742 a4 10:14:30|  0:07:17|
1 16 | 9:48:25 0:00:47 1403 10,4 0,2072 5 10:21:52| 0.07:22
117 | 9:48:34 0:01:56 1347 10,5 0,3233 [ 10:28:48)  0:06:56

18 9:48:42 0:02:04 1397 9.5 0,3469 7 10:36:06|  0:07:13
E 9:48:51 0:02:13 140 9.7 03682 -] 10:43:16)  0:07:10|
1 20 | 9:48:58 0:02:20 140 11,1 0,3502

21 9:49:05 0:02:27 140,2 89 04114
22 | 9:49:15 0:02:37 140,1 a8 0,4323
E 9:49:23 0:02:45 1405 10,4 0,4556
24 | 9:49:29 0:02:51 140.4 10,3 0,4728
125 | 9:49:35 0:02:57 1405 10,7 0,4899

26 9:49:39 0:03:01 140,4 11,3 0,5026
27 9:49:42 0:03:04 140,6 10,6 0,5118

28 9:49:49 0:03:11 1409 9.9 0,5321
E 9:49:58 0:03:20 141 9,7 0,556
1 30| 9:50:02 0:03:24 1413 10.4 0,5672
131 9:50:11 0:03:33 141,2 10,3 0,5937
132 | 2:50:18 0:03:38 1411 3.6 0,6074
133 | 9:50:24 . 0:03:46 1409 9,2 06286
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